



## АДМИНИСТРАЦИЯ ГУДЕРМЕССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

366208, Чеченская Республика, г.Гудермес, пр.Кадырова, 17, тел./факс(87152) 2-30-00, E-mail:gudermes.95@mail.ru

№ 1912.13. № 02-07/1047  
№ 01-58 от 07. 05. 2013 г.

Во исполнение Протокола Поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова (совещание № 01- 58 от 07.05.2013года) пункта 1 со сроком исполнения – постоянно, администрацией района с привлечением глав администраций сельских поселений района и сотрудников О МВД России по Гудермесскому району – службы участковых уполномоченных полиции создана на постоянной основе справочно-адресная база жителей Гудермесского муниципального района, временно выехавших за пределы Чеченской Республики.

Каждый глава администрации сельского поселения района предупрежден о наступлении персональной ответственности за неисполнение Поручения, так как ознакомлен с Поручением персонально под реестр.

Главам администраций сельских поселений района рекомендовано вести совместно с сотрудниками О МВД России по Гудермесскому району (служба уполномоченных участковых полиции) адресно – справочную базу жителей района, временно проживающих за пределами Чеченской Республики.

Рекомендовано ежеквартально производить сверку по базе и вносить изменения, если таковые имеются. Все изменения в базе направлять в адрес администрации района.

Ежеквартально, с момента получения Поручения к исполнению, администрацией района неоднократно проводились семинары по оказанию методической помощи в составлении и ведении на постоянной основе адресно-справочной базы, с учетом конкретного населенного пункта.

На подобные совещания-семинары приглашались как главы администраций сельских поселений района, так и служба участковых уполномоченных полиции, заместитель начальника полиции по охране общественного порядка О МВД России по Гудермесскому району.

На последнем расширенном совещании по итогам 3 квартала текущего года между главами администраций сельских поселений района и участковыми уполномоченными полиции произведена сверка по категории и количеству граждан, временно проживающих за пределами Чеченской Республики и с учетом поступивших предложений как с одной, так и с другой стороны, определены единые требования по ведению базы.

За основу взят основной критерий – факт регистрации на территории Чеченской Республики конкретного гражданина, временно фактически проживающего за пределами Чеченской Республики.

Данные адресно-справочной базы по Гудермесскому муниципальному району по жителям района, временно выехавшим за пределы Чеченской Республики предоставлены главами администраций сельских поселений и сотрудниками полиции О МВД России по Гудермесскому району – службой уполномоченных участковых полиции по итогам 3 квартала текущего года, т.е. за летний период времени.

Указанный период времени отличался ростом выехавших граждан за пределы Чеченской Республики. Анализ показал, что выезд граждан за пределы ЧР, в основном, был обусловлен необходимостью заработать в самый активный сезонный период времени, до наступления зимнего периода.

Вместе с тем, анализ показал, что главами администраций сельских поселений ведется учет граждан, выехавших и временно проживающих за пределами Российской Федерации, т.е. за рубежом, но в связи с тем обстоятельством, что на территории каждого населенного пункта района имеются и жители, имеющие регистрацию, но временно проживающие за пределами Чеченской Республики, в частности, населенных пунктах Российской Федерации, учет выехавших временно граждан и фактически не проживающих временно на территории Чеченской Республики ведется в единой адресно-справочной базе каждого сельского поселения района.

По итогам 2013 года, с учетом окончательной сверки в количестве указанной категории граждан Гудермесского муниципального района, главы администрации сельских поселений района продолжат совместно со службой участковых уполномоченных профилактическую работу по ведению единой адресно-справочной базы, направленную в отношении каждого гражданина, семьи индивидуально, не ослабляя контроль за определенной категорией граждан, длительно отсутствующих на территории села, систематически поддерживая связь с родственниками отсутствующих лиц.

Адресно-справочная база находится в администрации сельских поселений района, контроль за ведением которой осуществляется конкретным ответственным должностным лицом. Каждая база сверена с участковым уполномоченным полиции, который имеет всю необходимую информацию по базе. Общая адресно-справочная база Гудермесского муниципального района находится в администрации района в бумажном и электронном виде.

Цель ведения базы – осуществлять контроль над гражданами, имеющими регистрацию, но отсутствующих на протяжении длительного времени на территории ЧР.

Во исполнение Протокола Поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова (совещание № 01- 58 от 07.05.2013года) пункта 2 со сроком исполнения – постоянно, администрацией района, в частности, АТК района, в тесном взаимодействии с имамами района, Советом старейшин района, с привлечением депутатов районного и городского Советов путем проведения активной планомерной профилактической работы среди населения обеспечен системный подход к реализации Поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, акцентируя пристальное внимание на разъяснение истинного значения слова «Джихад».

К данной профилактической работе привлечены главы администраций сельских поселений района, являющиеся председателями Советов, работа которых направлена на духовно-нравственное воспитание молодежи села.

Также привлечены старейшины сел, уважаемые граждане, председатель Совета старейшин района, принимающие самое активное участие в жизни молодежи, председатель Совета имамов Гудермесского муниципального района, имамы населенных пунктов района депутаты районного и городского Советов.

В 4 квартале текущего года каждым главой администрации села проведен сход граждан, на который приглашены старейшины, духовенство, депутаты, привлечены сотрудники полиции района по тематике о разъяснении населению истинного значения «Джихад». Каждый выступающий перед населением представитель доводил до сведения собравшихся граждан истинное значение «Джихад», рассказывал о пагубной и чуждой идеологии вахабизма, о вреде, наносимом населению лжерелигией.

В свою очередь, старейшины, председатель Совета старейшин района в 4 квартале приняли самое активное участие в профилактических мероприятиях на территории всего района, включая город Гудермес: посещали общеобразовательные учреждения, встречаясь с учащимися СОШ, проводили беседы, отвечая на вопросы учащихся, разъясняя им истинное значение слова «Джихад».

Вместе с тем, профилактические беседы и мероприятия Советом старейшин района под председательством В.Темирбаева в течение 4 квартала текущего года были проведены не только в отношении учащихся лиц, неработающих граждан, но и в отношении работающих лиц.

Так, 28 октября 2013 года Советом старейшин было инициировано проведение совещания с родителями коллектива ЛОП на ст.Гудермес, на которое было приглашено более 60 родителей сотрудников полиции. Чтобы не допустить ситуации, при которой сотрудниками полиции могла быть оказана какая-либо помощь лицам, сочувствующим членам бандформирований, прозвучало обращение к родителям сотрудников об их

бдительности и особенной ответственности за их детей, как за офицеров полиции. На этом же совещании до сведения родителей была доведена информация о Сирии, о наших соотечественниках, выезжающих в Сирию для священной войны, акцентируя внимание на разъяснение истинного значения слова «Джихад». Для того, чтобы стать справедливым воином за истину, необходимо самому познать эту истину, не путать истинное толкование Корана с лжерелигией, правильно толковать аяты и суры из Корана.

Кроме того, духовенством района под председательством Совета имамов района на территории района, во всех мечетях, имамами на каждой пятничной проповеди за период 4 квартала текущего года с населением проводились профилактические беседы о пагубной идеологии ваххабизма, заостряя особое внимание на разъяснение населению истинного значения слову «Джихад». Во всех СОШ района с участием имамов по приглашению руководства школ района проведены профилактические беседы, лекции по духовно-нравственному воспитанию молодежи с разъяснением основ традиционной религии, национального менталитета, а также разъяснение истинного слова «Джихад».

За декабрь 2013 года в 27 мечетях района проведено на указанную тематику разъяснения истинного слова «Джихад» 27 проповедей, а в СОШ района – 40 посещений.

Главами администраций сельских поселений района проведены сходы граждан в каждом населенном пункте района. На сходах в качестве приглашенных лиц для общения с населением присутствуют депутаты районного, городского Советов, представители правоохранительных органов.

В декабре месяце текущего года при проведении схода граждан приглашенные лица из различных структур и ведомств вновь были обращены к острым проблемам молодежи, акцентировали вновь и вновь внимание населения на истинное значение слова «Джихад». Сходы граждан несут в себе большую воспитательную роль среди населения, в частности, оказывают положительное влияние на молодежь, на их духовно-нравственное развитие и патриотическое воспитание.

Заместитель главы

 Н.Ю.Кончицкая